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REL BB |, PM2.5TBE20%, COTBE32%, O3 TFBE7%,NO2_EFH33%,SO2 REE21%,PM10TRPES%, TVOC EFH5.88%, 78
i, BEFIRKREBIX.

rg% ﬁ{ﬁgﬂﬁ PM2.F; co : 03 : N023 SOZ3 PM103 TVOC |AQI
(ug/m?) | (mg/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ug/m?) | (ppm)

1 %BEIFE*ZFEiFE?EH\Fiki 6 0.08 69 64 129 21 0.13 |90

2 FIEHAF X &S HIER 3 0.02 107 6 8 25 0.33 |33

3 %BEI%%J?&—E,TJ R 3 0.27 76 63 86 14 | 0.07 |80
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7B, PM2 SEREBIRFRAHAF X A ERF I E PM2 SRIEHIERAE T A X RN,

CO(mg/m?)
=2 RfIFR
= i *8 | tB | k=
1 SRPRE A XECRINE 0.27 0.29 -7%
2 ERIERSFXAHERE 0.08 0.22 -63%
3 SRIATh A X ZE & H ISR 0.02 0.02 -16%
7B . CORBMERMEFFAXECERE CORRINERMHEFXEEHIERE.

03(ug/m?3)
E2= J=tvE=S
= i *8 | £B | =
1 RPATh A X ZE & H &R 107 107 0%
2 ERIESFAARXECREE 76 87 -13%
3 ERFAMREAFXKHEHRE 69 77 -10%
7B, O3REMEFRAHEFXESEFIER, ORI ERMPHEF X KB~V E.,

NO2(ug/m3)
FS J=tvE=4
= i %8 | £B | =
1 SREARAEFX K EAF 64 47 36%
2 SRPAZF A XECRE 63 46 37%
3 RPAm A X EEE &R 6 6 0%
7B, NO2EERIEREHEF X KB~ ENO 2RI R AT AT X EE HhERE.

S02(ug/m?)
=2 =tivE=4
= e 58 | £B | k=
1 REAREFX K EAF 129 197 -35%
2 SRPRE A XECRIYE 86 67 28%
3 SRPATE AT X ZE & HiE R 8 8 0%
7B, SO2&ENEREHEFX KB E, SO EREHEF X EEHIERE.

PM10(ug/m?)
=2 RfIFR
= i 8 | tB | k=
1 SRPATE AT X ZE & HiE R 25 23 9%
2 ERIEMSFXAHESRE 21 24 -12%
3 ERESEFAAXECREE 14 14 0%
7B, PMIOGEHEFRAHEFXEE ISR PM10REIERBEFHAXECRRE.

TVOC(ppm)
E2= J=tvE=S
= i %8 | £B | =
1 RIATh A X EEEH SR 0.33 0.33 0%
2 RBAREFX K EAF = 0.13 0.12 8%
3 SRPAZF A XECRIE 0.07 0.07 0%
7B, TVOCREHNEFRMAMEAFXESZTIER, TVOCRENERBEFHAXELRIE.,
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2023/12/15 ASIRBENTES
PM2.5
HE= RIFR ;
(ug/m°)
1 SREAMREFF X K== 6
2 RIAH A X B TER 3
3 SR A XTI 3

7Rfp , PM25 IRERSMIEEIRERAR | RIEMEFRAHER U E KA EF X RS ISR KA

FREEERERRE,
S T e
(mg/m?)
1 SRIFEFF R XERCRIE 0.27
2 R EF X K EART= L 0.08
3 RIS X R HIER 0.02

7B . CO RERSIHILRIBRRMAR
FXEE ISR,

| R RKECRIRE KA EF XA ER - E REHE

e A %2
(ug/m°)
| EREAREEHEE 107
2 R ARSI 76
3 BRMAMEFXKHEA I 69

7Rfp , O3 IRERSHMUERIRERAZ | RIAMEFRKEEHIERE RPLF A RECRNE REHEFX

KrofEIRr= AL,
NO2
HE= J={va={ ;
(ug/m?)
1 SRIAFRE X K fEA= A = 64
2 SRPAE A XECRHYE 63
3 SRPATR A X & &R 6

7Bp , NO2 RERSIMUERIRRALZ | RIAMEFXATHEN LR RBLF R XECRHYE KA

SERXEETIERE.
SO2
HE= J=th&zf ;
(ug/m?)
1 KA EFX K fEIA= = 129
2 SR A XSRS 86
3 RIAT AT X & &R 8

7R, SO2 IRERSHIFLRIRRALE | RAMEF X KB E RPEF A KRCRYE REMHE

FFXR =B ISR,
PM10
He= J=tv&4 ;
(ug/m?)
1 SRIATh A X &R 25
2 SREIAHEF X K EIA= A = 21
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PM10
HES SR .
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3 SRPREFH A X Z(CR R 14

7B . PM10 RERSAHIARI R RAZ

FRXECRIRE.

| RIEMEFX RS HIER RAHEFX KB REAL5T

TVOC
He= RIAR

(ppm)

1 RPATh A X 2 & H ISR 0.33

2 RBAREFX K EAF 0.13

3 SRPRE A XECRIYE 0.07

7By . TVOC IRE&RSIIHIGRIRERAZE

FRXECRIRE.
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